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Y.QTJA Muestra colectada 

GENERO 

• 18 a 25 años 12% 

• 26 a 35 años 12% 

• 36 a 45 años 13% 

• 46 y más 	13%  

• 18 a 25 años 13% 

• 26 a 35 años 13% 

• 36 a 45 años 12% 

• 46 y más 	12% 
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Interés en ir a votar VOTIA 
SISTEMAS DE INFORMACIÓN 

Este año habrá elecciones en el estado para elegir PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA, 
¿qué tanto le interesa votar, le interesa muchísimo, mucho, regular, poco o nada? 

NACIONAL 

PARTICIPACIÓN 

ESTIMADA 

60% 
Muchísimo / mucho 
	

Regular 	 Poco / nada 

A. De los aspirantes a la Presidencia de la República que le muestro en esta tarjeta, ¿a quiénes conoce 
o ha oído nombrar? 

B. CUANDO RECONOCE: ¿La opinión que tiene de él/ella es...? 

SOLO QUIENES LO CONOCEN O HAN OÍDO NOMBRAR 

A 
¿Conoce o ha 

ASPIRANTES 	 oído nombrar? 
(% de sí) 

Muy buena/ 
Buena 

39% 

Regular 

26% 

Mala/ 
Muy mala 

30% 

No sabe 

5% 

SALDO 
(Diferencia entre 
opiniones buenas 

y malas) 

9% ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR 92% 
RICARDO ANAYA 81% 29% 33% 28% 10% 1% 
JOSÉ ANTONIO MEADE 78% 29% 26% 33% 12% -4% 
MARGARITA ZAVALA 74% 30% 34% 26% 10% 4% 
JAIME RODRÍGUEZ "EL BRONCO" 46% 30% 32% 27% 11% 3% 

ARMANDO RÍOS PITER 39% 32% 29% 24% 15% 8% 

60% 
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18% 
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ESCENARIO UE VOTO 
PARA PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA 



ESCENARIO PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA 
URNA Y BOLETA SIMULADAS VOTIA 

;ISTEMAS DE INFORMACIÓN 

Si el día de hoy fuera la elección de PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA y los candidatos fueran 
¿Por quién votaría para PRESIDENTE? 
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28.4% 24.7% 35.8% 6.2% 3.7% 1.2% 



ANDRÉS MANUEL MARGARITA 	JAIME RODRÍGUEZ ARMANDO RÍOS 

LÓPEZ OBRADOR ZAVALA GÓMEZ 	CALDERÓN 	PITER 

DEL CAMPO 	"EL BRONCO" 
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PREFERENCIA EFECTIVA NACIONAL EN EJERCICIO DE URNA Y BOLETA 

SIMULADAS 
(REDISTRIBUYENDO EL 19% DE NO RESPUESTA) 

VOTI A 
SISTEMAS DE INFORMACIÓN 

28.4% 
24.7% 

RICARDO 	JOSÉ ANTONIO 

ANAYA CORTÉS 	MEADE 

KURIBREÑA 

Encuesta nacional cara a cara en viviendas, levantada del 1°  al 5 de febrero de 2018 con 1,200 casos efectivos. 

En el nivel de confiabilidad del 95%, el margen de error asociado al tamaño de muestra es de +/- 3.2%. 
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